



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/20-05/85  
URBROJ: 2170/01-15-00-20-2  
Rijeka, 13. listopada 2020.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednika Gradskog vijeća,  
gospodina Andreja Poropata

**Predmet: ANET TROPE ČAVAR – pitanje članice Gradskog vijeća Grada Rijeke  
- dostava odgovora**

Poštovani gospodine Poropat,

članica Gradskog vijeća ANET TROPE ČAVAR je, temeljem članka 73. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke, dostavila pisanim putem sljedeće pitanje:

*"Molim Vas da mi odgovorite kada će to biti i što ste poduzeli prema Ministarstvu, Epidemiološkom stožeru, ravnateljima škola, da se školske dvorane otvore za mlađe kategorije sportaša koji su dio sportski klubova? Nacionalni stožer civilne zaštite razinu odlučivanja spustio je na razinu županija (srednjoškolske) odnosno gradova (školske dvorane). Zbog zabrane treniranja u školskim dvoranama djeca koja npr. treniraju odbojku nemaju gdje trenirati ili imaju smanjeni broj treninga ili uopće nemaju treninge, te su samim time odbojkaški klubovi pred raspadom, a neki klubovi će biti prisiljeni staviti ključ u bravu. Čak su treneri treninge održavali na otvorenom, ali sada je to radi jesenskih uvjeta postalo nemoguće.*

*Treneri su spremni povećati članarinu djeci, kako bi sami platili čistačicu ukoliko je to potrebno. Svaki izgubljeni dan bez treninga i svako odustajanje mladog sportaša od bavljenja sportom predstavlja neprocijenjiv gubitak. Zatvaranje školskih dvorana je poput zatvaranja škole, kazališta ili knjižnice. Držanje djece na kauču nanosi ogromnu štetu društvu. Djeci je ugroženo zdravlje, jer će neaktivnost djece utjecati na stopu pretilosti, kardiovaskularnih bolesti i dijabetesa. Djeca kojoj je omogućeno treniranje u gradskim dvoranama, moraju putovati po svakakvim vremenskim uvjetima i najčešći scenarij bude da uopće niti ne dođu radi toga na trening. Nije logično da djeca u gradskim dvoranama mogu, a u školskim ne mogu trenirati i da seniori idu u školske dvorane, a djeca u gradske.*

*Zašto protokol za korištenje školskih sportskih dvorana ne vrijedi po uzoru na protokole koji vrijede za gradske sportske dvorane?! Primjerice u gradu Umagu djeci je dozvoljeno treniranje u školskoj dvorani. Epidemiološki stožer je dao odobrenje. Kupili su termometar za 140 kn i mjere djeci temperaturu prije ulaska u dvoranu. Opskrbili su se dezinfekcijskim sredstvima i čistačice čiste dvorane. U Zadru su održana državna prvenstva dva vikenda za redom na kojima je prisustvovalo po 25 ekipa djece. Molim vas povratnu informaciju u ime roditelja čija su djeca sportski*

**aktivna i trenera koji žele od te djece napraviti sportaše, jer u zdravom tijelu je zdrav duh."**

Grad Rijeka je prije početka školske godine poduzeo sve aktivnosti za otvaranje školskih sportskih dvorana za sve uzraste sportaša, no, kao i u ostalim gradovima – osnivačima školskih ustanova, početkom školske godine sve su aktivnosti obustavljene uputom ravnateljima škola izdanom od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Tom Uredbom nije dopušteno korištenje školskih prostora od strane vanjskih korisnika i kojom je izravno spriječeno korištenje školskih sportskih dvorana od strane riječkih klubova.

Kako bi pronašao mogućnost treniranja riječkih klubova u školskim prostorima, Grad Rijeka je putem Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu te Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, uz sudjelovanje Riječkog sportskog saveza, kao krovne organizacije riječkih klubova, te TD Rijeka sport, kao upravitelja gradskih sportskih dvorana, još 15. rujna ove godine izradio Postupnik korištenja školskih sportskih dvorana koji bi omogućio bavljenje sportom za sve korisnike, na siguran način i uvažavajući sve važeće preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ). Suglasnost na Postupnik donio je i Stožer Civilne zaštite Grada Rijeke 16. rujna ove godine.

Mogućnost realne provedbe ovog Postupnika dokinulo je donošenje novog dokumenta, „Uvjeti korištenja školskih sportskih dvorana od strane vanjskih korisnika“, koji je objavljen na stranicama HZJZ 18. rujna ove godine ([https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Skolske\\_sportske\\_dvorane\\_18\\_09.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Skolske_sportske_dvorane_18_09.pdf)), a koji dozvoljava korištenje školskih sportskih dvorana samo seniorima te djeci iz iste odgojne grupe, što nikako ne može biti slučaj u sportskim klubovima većih gradova, gdje djeca dolaze iz udaljenih gradskih kvartova i škola.

Vodeći računa o činjenici da svi sportski klubovi Grada koji su iskazali interes, a u kojima treniraju i sportaši školske dobi, uz striktno poštivanje objavljenih mjera HZJZ-a i sukladno odlukama stožera Civilne zaštite još od sredine mjeseca svibnja, treniraju u sportskim dvoranama Grada bez ijednog dokumentiranog slučaja prijenosa koronavirusa, Grad Rijeka je još 22. rujna ove godine na adresu HZJZ-a, Ministarstva znanosti i obrazovanja te Ministarstva turizma i sporta uputio dopis, ukazujući na proturječnost s drugim donesenim mjerama, uključujući i iskustva stečena u radu gradskih sportskih dvorana te zatražio ponovno razmatranje navedenih Uvjeta, kao i donošenje novih, koji bi omogućili normalnu aktivnost školskog sporta. U ovom trenutku Grad još uvijek očekuje odgovor na navedeni Dopis.

U isto vrijeme, vodeći računa o neodrživosti situacije vezano za školski sport, Grad Rijeka osigurao je dodatne termine u gradskim sportskim dvoranama te je uz sudjelovanje svih sportskih institucija Grada sportašima školskog uzrasta omogućio treniranje u gradskim prostorima, uz to strogo vodeći računa o svim protuepidemijskim uputama koje je objavio HZJZ. Shodno tome, izrađen je i novi raspored korištenja gradskih sportskih dvorana, koji je i javno dostupan.

Usporedo s tim nastojanjima provode se razgovori s ravnateljima škola koje posjeduju školske sportske dvorane, kako bi otvorili svoje prostore barem seniorskim ekipama, kojima u ovom trenutku uputama HZJZ nije zabranjeno treniranje. Kao rezultat tih razgovora, počevši od ovoga tjedna, u pojedinim školama postupno će biti započeto s treniranjem pojedinih seniorskih timova; u ovom trenutku riječ je o dva odbojkaška i jednom košarkaškom klubu čiji su članovi već počeli s treninzima u dvorani riječke osnovne škole koja je najbolje opremljena za njihove treninge.

Vezano za tvrdnju da su školske dvorane u pojedinim drugim mjestima otvorene za školski sport, dok školske dvorane u Rijeci nisu, naglasio bih da su mjere regulacije sportskih aktivnosti koje donosi HZJZ jednoobrazne i obvezujuće za cijeli teritorij Republike Hrvatske. Vjerujem da su i kolege iz navedenih mjesta i škola organizirale sportske aktivnosti u svojim dvoranama shodno dijelu upute da se ne miješaju djeca različitih razrednih odjela, što je u manjim sredinama puno lakše provesti nego u Gradu Rijeci, gdje u pojedinim klubovima treniraju djeca iz vrlo udaljenih gradskih četvrti.

Upravo zbog tog odlučili smo se za punu aktivaciju gradskih dvorana, koje su dozvoljene uputama HZJZ-a, a koje ujedno potpuno udovoljavaju svim propisanim protuepidemijskim uvjetima. Za istaknuti je da su svi klubovi koji su prema evidenciji Riječkog sportskog saveza imali termin treniranja u školskim sportskim dvoranama smješteni u određenim terminima u gradske sportske dvorane. Štoviše, čak i pojedinim klubovima koji takav termin u školama do sada nisu imali, izašlo se u susret tako što im je osiguran termin u gradskim prostorima, imajući u vidu tešku situaciju u kojoj su se klubovi našli nastupanjem epidemije. Naravno, kako broj dvorana i termina nije neograničen, raspored termina nije ni kvantitativno ni kvalitativno idealan, no podsjećam da svi zajedno kao društvo i kao pojedinci u ovoj izvanrednoj situaciji moramo biti odgovorni te spremni na određene kompromise, kako ne bismo ugrozili zdravlje naših građana, a posebice onih najmlađih.

Shodno tome, a sukladno trenutačno važećim propisima HZJZ-a, Grad Rijeka u najvećem mogućem dopuštenom obimu omogućio je nesmetano treniranje sportašima školskog uzrasta uključenim u riječke klubove, a u očekivanju je novih dokumenata HZJZ-a, Ministarstva znanosti i obrazovanja te Ministarstva turizma i sporta, kojim bi se školski sport vratio u prostore gdje i pripada, u školske sportske dvorane.

**S poštovanjem,**

**GRADONAČELNIK**



**Mr. sc. Vojko Obersnel**